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Juhlavuosi on käynnistynyt! Puheenjohtajan tervehdys

Vihtavuoren Pamauksen 90 -vuotisjuhlavuosi on käynnistynyt vilkkaasti kaikilla rintamilla. 
Suunnistajilla kausi on juuri alkanut, joten meidän panostus juhlavuoteen on vasta edessäpäin. Tosin
hyvää makua saatiin jo simarasteilla vapun aaton sprintissä Laukaan kirkonkylällä. Kiitos 
ratamestareille tarjoilusta! 

Juhlakisa järjestetään sitten elokuussa, jolloin ratkotaan pitkän matkan
aluemestaruuksista Peurungan mukavissa maastoissa. Karttaa on uudistettu ja aluetta laajennettu, 
joten hyvä kisa on tulossa. Lapsille ja nuorille on hyviä polkuja tukemaan ja antamaan varmistuksia 
suunnistukseen. Miksei myös vanhemmille! Ei se niin tavatonta ole, että oma sijainti on hukassa! 
Kokemusta on!

Juhlavuoden kunniaksi olemme myös uudistaneet ViPan logon, joka on tämän infokirjeen kannessa.
ViPa on syntynyt aikoinaan kahdeksan lajin ympärille, josta vanhassa logossa on merkkinä 
kahdeksan sakaraa. Tätä haluttiin kunnioittaa ja siksipä myös uudessa ja modernisoidussa logossa 
on edelleen kahdeksan sakaraa. Värimaailma on muuttunut ja eri värejä voidaan käyttää tilanteen 
mukaisesti tietyin rajauksin. 

Uusi seuratakki ja t-paidat ovat tätä kirjoitettaessa tilattavissa osoitteessa 
https://vihtavuorenpamaus.ourwear.shop/. Seura maksaa juhlavuoden kunniaksi puolet hinnasta, 
joten se on merkittävä tuki jäsenille. Sen mahdollistaa meidän vahva talous, jossa muuten 
suunnistusjaostolla on merkittävä osa. Viime vuosikin oli suunnistajilla vahvasti ylijäämäinen. 
Suunnistuspuseroissa uusi logo ei vielä näy, mutta kun seuraavalla kerralla ollaan niitä tilaamassa, 
vaihdetaan logot uuteen.

Ensimmäisillä maastossa pidetyillä iltarasteilla oli yli 100 suunnistajaa, joka on hyvä määrä. Se 
vastaa jo pienen kansallisen kisan osanottajamäärää, joissa valitettavasti on menty alaspäin. 
Mukavaa oli, kun lasten ratojen siimarikin oli maastossa. 14.5. oli Harisenmäessä Valkolassa niin 
ikään siimari ja RR-rata lapsille. Suuret kiitokset molempien iltarastien ratamestareille ja 
talkoolaisille lasten huomioimisessa!

Suunnistamaan oppii suunnistamalla ja hyvällä ohjauksella, joten RR- radat ovat hyvää harjoitusta 
lasten suunnistusliikkarilaisille! Iltarastien rastireittirata vastaa hyvin ”oikean” kisan RR-rataa, joten
kun iltarastien RR-rata on selvitetty, voi hyvillä mielen osallistua myös suunnistuskisaan. 
Kokemuksen myötä taidotkin kasvavat!

Jukolan viesti on jo reippaan kuukauden päästä! Rastilehdykän toimittaja Niemistön Juha on 
omassa jutussaan pohjustanut hienosti tulossa olevaa suunnistuksen suurjuhlaa ja Juha jos kuka on 
Kauhavan maastojen tuntija paljon siellä suunnistaneena. Juhan jutussa on paljon hyvää tietoa! 
Hienoa on, että meiltä olisi lähdössä peräti neljä joukkuetta Jukolan viestiin ja kaksi Venloihin! 
Oikein hyvää ja menestyksellistä suunnistuskesää toivotellen. 

Juha Tolonen, suunnistusjaoston puheenjohtaja

Rastilehden johdannoksi: Mitä Kauhava voisi tarjota?

Vihtavuoren Pamaus juhlii tänä vuonna 90-vuotiaan korkeaa ikää. Kuten puheenjohtaja Juha 
Tolonen yllä tervehdyksessään toteaa juhlan kunniaksi tapahtuu monenlaista ei vain 
suunnistusrintamalla. Käväisin 7.5. Vuonteen iltarasteilla lumisateen tervehtiessä. Mäkimaasto 
koetteli pohjelihasten kuntoa ja reitinvalintoihin piti paneutua. Äitienpäivän jälkeen ViPa osallistui 



iltarastiviikkoon Rasti E4:n ja SaPun kanssa jo perinteisesti. Tiistairasteilla Harisenmäen maastossa 
oli 14.5. loistosäässä 195 suunnistajaa!

Jukolan viesti pidetään kesäkuussa melko tasaisissa maastoissa, jota nimi Lakia-Jukolakin 
luonnehtii. Etelä-Pohjanmaalla Jukola on ollut kahdesti Lapualla, kerran Vimpelissä ja Jurvassa. 
Nyt kokoonnutaan Kauhavalla Vimpelin naapurikunnassa, joka on tunnettu mm. puukoistaan, 
lentäjien juhannusvalvojaisista sekä juhannuskisoista. Vuonna 1962 Someron Pentti Nikula hyppäsi 
Kauhavan urheilukentällä lasikuituseipäällä maailmanennätyksen 494. Sitä tulosta Vilma Murto 
lähentelee 60 vuotta myöhemmin. 

Alustavasti on ViPan joukkueisiin on ilmoittautunut halukkaita pitkä rivi Kauhavan lentokentän 
pohjoispuolelle. Lähiseuduilla tuli käytyä aikanaan marjastamassa. Korkeuskäyrät ovat 2,5 metriä, 
joten tarkkuutta vaaditaan. Siellä Yli-Viitalan harjoitusmaastossa luulin kerran iltarasteilla 
ukkossateessa loppuni tulevan. Muinoin Saab Safir ja Fouga Magister olivat lapsille ja nuorille 
tuttuja lentokonenimikkeitä. Kotikylässäni 15 kilometrin päässä kentältä kesäkuun alussa 
seurasimme milloin taivaalla lentäisi Safireja. Niistä heiteltiin värikkäitä lentolehtisiä ja juoksimme 
niiden perässä pitkin peltoja. Yritimme kerätä monta kappaletta. Oli jonkinmoinen tieto, että 
joukossa olisi vapaalippuja lentäjien juhannusvalvojaisiin. Nyt ovat vuorossa suunnistusvalvojaiset 
alueilla viikko ennen juhannusta. Väkeä tullee paikalle about 30000 henkeä. Suunnistajillemme 
ViPa tarjoaa aika ison lakanan eli ”vapaalipun” metsään rastijahtiin.

Lakia-Jukolaan tutustumista varten netissä on vanhoja karttoja. Myös  harjoitusmaastokarttoja voi 
tiirailla varsinkin Helsingin Suunnistajia edustavan Tapio Haarlaan videokuvauksista. Youtubessa 
on niissä reitinvalintavinkkejä ja maastomuotojen kuvauksia. Videoita löytää nimikkeellä 
suunnistus 2023 tai suunnistus 2024. Maastossa on paljon soita, avokallioita ja pienipiirteisiä 
rinteitä. Korkeuserot ovat aivan mitättömät. Paikoitukselle ja telttamajoitukselle löytyy erinomaiset 
pohjat lentokenttäalueelta, joten pahempikaan keli ei estä paikalla olemista. 

Nettisivuillamme on tarinaa ja tilastoja viime aikojen varrelta. Suunnitteilla koko seuralla on 
laajempi jaostojen yhteinen 90-vuotisjuhlajulkaisu. 10 vuotta vanha 80-v.julkaisu löytyy edelleen 
Vipan sivuilta. Joka vuosi teemme kuitenkin yhdessä uutta historiaa. 
Lehden toimittaja Juha Niemistö

Kauhavan lentokenttä. Jukolan viestien suunnistumaasto 2024 kuvasta alaspäin
eli kiitoradan loppupäästä lähtien.

Taustalla Kauhavan kaupungin kirkonkylää. 



Tiedottajan löpinöitä

Tiedottaminen on nykyään monipuolista ja edelleen tärkeää toimintaa. Itse olen ilmeisesti vähän
vanhoihin kaavoihin kangistunut, kun en ole some-aktiivi ja hoidan tiedottamista useimmiten ”so 
last season” -menetelmin. Sähköisesti toki. Pamauksella on hieno Wordpress-kotisivusysteemi, 
jossa etusivulla näkyy ensin artikkelijulkaisun kuva ja vasta pitkän välin alapuolella teksti. 
”Hölömönnäköistä, eikö?” Kukahan tuohonkin osaisi korjauksen tehdä?

Lisäksi suunnistajilla on kotisivujärjestelmän ohessa sähköpostilista, jonka kautta on teoriassa
mahdollista laittaa viestiä. No, systeemi vaatii lähettäjän sähköpostin, joka ei saa olla kolmannen
osapuolen tarjoama sähköpostiosoite, kuten gmail, yahoo tai outlook. No arvatkaapa mikä on
Pamauksen virallinen sähköpostiosoite? Tietysti gmail.com -päätteinen, joten siihen loppui sitten
senkin systeemin käyttö ja viestintä tapahtuu suoraan omasta sähköpostista (joka on muuten myös
gmail).

Seuramme täyttää tänä vuonna kunniakkaat 90-vuotta. HURRAA! Ja 3 kertaa ELÄKÖÖN! 
Mainetta ja kunniaa on tuohon ikään jo tullut varsin monipuolisesti. Niitä en rupea nyt tässä 
erikseen ruotimaan. Toki yksi viimeisimmistä väkisinkin tulee mieleen, kun seuramme 
jalkapallojoukkueen kannattajien ”kommentointi” erään seinäjokelaisen seuran pelipaitojen väreistä
nousi vuosien jälkeen otsikoihin. Maine on siis kiirinyt ja tiedotuskin viimein alkoi toimimaan. 
Mutta onneksi paljon mukavampaakin mainetta seura on vuosien varrella niittänyt. Hyvä me!

Sitten viime aikoina on kuvioihin tullut tuo tekoäly. Sitä voidaan käyttää apuna tiedotuksen lisäksi
mm. tiedonhaussa, tiedustelussa ja tiedon plagioinnissa sekä muissa rikollisissa tarkoituksissa. Niin,
olette varmaan jo tutustuneet erään radiomedian uutistiedotukseen tekoälyn toimesta. Ei kovin
vivahteikkaan kuuloista luentaa sanon minä. Kuka tykkää, kuka ei! Tässä alla esimerkkiä seuramme
suunnistajia koskevasta tärkeästä ja ajankohtaisesta tiedonhausta tekoälyltä.

Tekoälyltä kysyttyä

Miten Vihtavuoren Pamaus on valmistautunut Jukolan viestiin?
Tekoäly: Vihtavuoren Pamaus valmistautuu Jukolan viestiin kovalla harjoittelulla ja tiimityöllä. He
treenaavat paljon juoksemista, suunnistamista ja kestävyyttä. Lisäksi he käyvät läpi reitin ja tekevät
taktiikkaa.
Luomuälyn kommentit: Aika hyvä vastaus, paitsi että reitin läpikäynti ei ole ainakaan aiemmin
kuulunut ViPan valmistautumisrutiineihin. Pitäisikö sitä harkita?

Miten he valitsevat joukkueen jäsenet?
Tekoäly: Vihtavuoren Pamaus valitsee joukkueen jäsenet yleensä suorituskyvyn perusteella. He
arvioivat juoksijoiden nopeutta, suunnistustaitoja ja kestävyyttä. Lisäksi he saattavat ottaa
huomioon joukkueen kokoonpanossa tarvittavia erityistaitoja ja kokemusta.
Luomuälyn kommentit: Tähän vastaukseen ei mitään korjattavaa. Joskus tekoälykin onnistuu
täydellisesti!

Minkälaiset menestymismahdollisuudet Vihtavuoren Pamauksella on Jukolan Viestissä?
Tekoäly: Jukolan viesti on suunnistuksen huippujoukkueiden mittelö, johon osallistuvat kaikki
maailman parhaat suunnistajat ja seurat. Vihtavuoren Pamauksen menestymismahdollisuudet
Jukolan Viestissä ovat vaihtelevat vuosittain, mutta seuran sijoitukset ovat olleet erilaisia. 
Esimerkiksi vuonna 1961 Tammelan veljessarja juoksi Vihtavuoren Pamauksen 116. sijalle.
Luomuälyn kommentit: Vastauksen alkuosa on täysin oikein, mutta vuoden 1961 osalta meni
älyttömästi metsään. Tuona vuonna Jukolan viestissä maaliin pääsi 113 joukkuetta. Kolme



Tammelan veljeksistä oli mukana Laukaan Urheilijoiden joukkueessa, jonka sijoitus oli 63. (Tiedot
tarkistettu lähteestä jukola.com).

Minkälaista juoksujärjestystä suosittelisit Vihtavuoren Pamaukselle Jukolan viestiin?
Tekoäly: Jukolan viestissä juoksujärjestys on tärkeä strateginen päätös, ja sen tulisi perustua
joukkueen vahvuuksiin ja suunnistajien erikoisosaamiseen. Tässä on yksi mahdollinen suositus
Vihtavuoren Pamaukselle:
1. osuus (Pitkä matka): Valitse kokenut suunnistaja, joka pärjää pitkillä matkoilla ja on hyvä
reitinvalitsija.
2. osuus (Keskipitkä matka): Laita nopea ja tarkka suunnistaja, joka selviää teknisistä radoista ja
osaa lukea karttaa.
3. osuus (Yöosuus): Anna yöosuus kokeneelle yösuunnistajalle, joka tuntee maaston ja pärjää
pimeässä.
4. osuus (Pitkä matka): Laita toinen vahva pitkän matkan suunnistaja, joka jaksaa juosta pitkän
matkan nopeasti.
5. osuus (Keskipitkä matka): Valitse taitava suunnistaja, joka on hyvä rastiväleillä ja osaa käyttää
kompassia.
6. osuus (Lyhyt matka): Laita nopea ja ketterä suunnistaja, joka pystyy juoksemaan lyhyen matkan
tehokkaasti.
Muista kuitenkin, että jokainen joukkue on erilainen, ja paras juoksujärjestys voi vaihdella tilanteen
mukaan. Analysoi maasto, kilpailijat ja joukkueesi vahvuudet ennen lopullisen päätöksen tekemistä!
Luomuälyn kommentit: Kaikkihan tietävät (paitsi tekoäly) että Jukolan viestissä on kuuden osuuden
sijaan seitsemän osuutta. Matkojen pituudetkaan eivät ihan ole kohdallaan. Taito- ja
kuntovaatimukset kuulostavat kuitenkin ihan asiallisilta. Kartanlukutaidosta ja kompassin käytön
osaamisesta on varmasti hyötyä jokaisella osuudella!

Eli tiedottajan yhteenvetona tekoäly näyttää olevan joistakin asioista perillä, mutta erehtymisen
todennäköisyys on edelleen valitettavan suuri! Ehkä jatkamme tiedottamista suunnistusasioissa
ilman keinotekoista ajattelua. Jutussa on käytetty Snapchatin My AI -toimintoa sekä Microsoftin
Copilot -tekoälyä. Kiitos tästä tekoälykevennyksestä Juha Häkkinen!

Arto Valkonen

Kartoituksesta

ViPan sivuilta voi tutkia nimellä suunnistusjaosto/kartat, kuinka monilta alueilta eli yli 50:ltä on 
tehty kunnan alueella kartoituksia eri urheiluseurojen organisoimina, näistä kuudessa on jopa käyty 
naapurikunnan/kaupungin alueella! ViPalla oli 42 vuotta sitten vain muutama ”oma” kartta eli 
Vihtavuoren koulun ympäristöstä, Hietasyrjästä, Vihtamäkien alueelta ja Kangasahon lähistöltä. 
Pamauksen sunnittelemia kartoituksia on ollut sittemmin yli 30,  mm. 1984 Kärkkään laaja 1:15 000
alue. Laukaan kunnan päätöksissä on tuettu kartoitustoimintaa. Karttojen päivitykseen joudutaan 
satsaamaan jatkuvasti ja silti tahtoo jäädä ”katvealueita”. Laajempia uusia karttoja varten tehdään 
erikseen ”alihankintaa”. Näin esim. pari vuotta sitten Pieni Rälssi-alueella Lievestuoreen suunnalla 
mukana oli Timo Alapiha. Metsänhoito avohakkuineen ja uusine teineen on asettanut lisähaasteita 
päivityksiin ja maastokuvauksiin. Hakkuujätteet maastossa luovat pohdittavaa itse suunnistajillekin.
Yleensä suunnistusmatkat ovat varsinkin kansallisella tasolla muuttuneet keskimatkavoittoisiksi; 
Blyhyt on suosittu iltarasteilla. Sprinttiharjoitukset ovat nykypäivää alkukeväästä. Tähän mennessä 
on Laukaasta tehty oikeastaan vain yksi Sprinttikartta keskustaajamasta,. Tältä osin tulevina 
vuosina tehdään lisäkartoituksia uusilta alueilta tai ainakin entisiä laajentaen. Yöharjoituksiin 
lähiseuduilla on osallistuttua enenevässä määrin. Nk. Kurkocupin osakilpailu on monena vuonna 
ollut kartta-alueellamme.       



Käytetyt kartat, päivät sekä kuntorastien osanotto 2023, 
radat A,B,BL,C,D,ratamestarimäärä, rastireittiläiset, yhteensä illassa

Tilaston mukaan osanotto iltarasteihin lisääntyi noin sadalla käynnillä edelliseen vuoteen verrattuna.
Tästä puuttuvat kuitenkin kaikki omatoimirastiosanotot. Omatoimirasteilla on saattanut olla 
montakin osanottajaa samalla kartalla, joten kokonaiskierto ViPan järjestämillä radoilla lienee ollut 
lähelle 2000 suoritusta ja runsain kävijämäärä oli toukokuun puolivälistä Jukolan-viestiin mennessä.

Tilastosta selviää myös, mitkä kartta-alueet ovat suosituimpia. Pääsääntö on tällöin polkurikkaat, 
hiekkakankaiset ja myös lapsille sopivat alueet. Kartat painettiin Jyväskylässä Sovatekin tiloissa. 
Mistä kiitos hyvälle palvelulle. Yleensä karttoja oli riittävästi. Tilastosta näkee, että maksimimäärä 
rastien pitopaikalla oli 50;n luokkaa, mutta omatoimikarttoja piti varata lisäksi. Näitä saattoi ostaa 
Vihtavuoren St 1 huoltoasemalta, joka ansaitsee yhteistyökiitokset.

Osanottoon vaikuttivat luonnollisesti myös olosuhteet ko. Päivänä. Kurkocupin suunnistus pidettiin 
23.11. Lievestuoreen Kelkkamäen tienoilla Pieni Rälssi-kartalla kohtalaisen talvisissa olosuhteissa. 

Ratamestareita tai toimitsijoita oli yleensä kolmesta viiteen henkilöä. Nämä on laskettu myös 
osanottajiksi. Jonkinverran lyhyillä radoilla on jäänyt nimiä noteeraamatta, kun illalla on lähdetty 
ryhmänä. Näin iltarastien paikallinenkin osanotto on hieman yhteislaskua suurempi. Kurkocup on 
laskettu myös osanottajamääriin, mutta siinä ei ole toimitsijoiden määrää mukana. 

Vihtavuori 18.04.23 8 18 5 10 14 4 59
Laukaa 25.04.23 23 7 27 5 62
Vuontee 02.05.23 22 10 3 9 4 4 8 60
Hietasyrjä 09.05.23 33 29 29 14 18 5 128
Harisenmäki 16.05.23 22 27 26 11 3 4 93
Kuusa 23.05.23 32 34 29 10 8 4 11 128
Siikakangas 30.05.23 42 36 19 8 14 4 123
Näätämäki 06.06.23 47 39 19 12 17 3 137
Nojosvuori 13.06.23 29 38 19 12 6 4 108
Hallamäki 20.06.23 19 16 17 5 8 3 68
Pieni Rälssi 27.06.23 20 27 18 8 4 3 80
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Hirsikangas 01.08.23 23 27 24 12 9 4 99
Valkola 08.08.23 25 16 19 10 6 3 79
Hietasyrjä 15.08.23 25 26 15 6 11 3 86
kunnanmest.
S.sijanmäki 22.08.23 23 20 13 6 5 3 70
Peurunka 29.08.23 21 22 28 11 6 4 92
Vuontee 05.09.23 16 15 11 3 2 3 50
Vihtavuori 12.09.23 19 8 12 8 7 4 58

449 415 306 182 142 67 19 534
Kurkocup 101
kaikki yhteensä 1681



Jukola 2023 Porvoossa

Taulukossa sijoitus osuuden lopussa, (suluissa joukkueen sijoitusmuutos viestissä) yhteisaika 
osuuden jälkeen, ero kärkeen, osuussijoitus ja osuusaika.

ViPa I, Venlojen viesti 378.
1 Salla Turpeinen 863 1:23:58 +37:59 863/1514 1:23:58

2 Emmi Nummela 492 (-371) 2:21:16 +58:38 302/1495 57:17

3 Elina Alvoittu 405 (-87) 3:36:09 +1:25:50 365/1476 1:14:52

4 Anu Kovanen 378 (-27) 5:03:50 +2:03:07 448/1437 1:27:41

ViPa II, Venlojen viesti 1080.

1 Pieta Salonen 902 1:24:29 +38:30 902/1514 1:24:29

2 Anu Kosunen 1253 (+351) 3:16:33 +1:53:55 1382/1495 1:52:04

3 Marjaana Etula 1131 (-122) 4:54:25 +2:44:06 956/1476 1:37:52

4 Katriina Paloviita 1080 (-51) 6:36:01 +3:35:18 901/1437 1:41:36

ViPa I, Jukolan viesti 349.

1 Antti Turpeinen 473 1:54:16 +34:50 473/1656 1:54:16

2 Henrik Karelo 441 (-32) 4:05:14 +1:22:19 512/1621 2:10:57

3 Matti Kärkkäinen 327 (-114) 6:05:42 +1:54:58 217/1583 2:00:27

4 Maiju Kovanen 313 (-14) 7:29:56 +2:25:58 387/1563 1:24:14

5 Mikko Vesisenaho 324 (+11) 9:08:52 +3:09:02 468/1522 1:38:56

6 Petri Alvoittu 375 (+51) 11:01:12 +4:08:56 921/1474 1:52:20

7 Eetu Salonen 349 (-26) 13:13:58 +4:52:35 284/1411 2:12:45

ViPa II, Jukolan viesti 1001.

1 Juha Tolonen 836 2:10:28 +51:02 836/1656 2:10:28

2 Aapo Varis 789 (-47) 4:33:13 +1:50:18 757/1621 2:22:44

3 Ismo Paukku 668 (-121) 6:54:44 +2:44:00 578/1583 2:21:31

4 Risto Häkkinen 892 (+224) 9:21:49 +4:17:51 1370/1563 2:27:05

5 Jouni Taskinen 942 (+50) 11:53:04 +5:53:14 1290/1522 2:31:15

6 Kauko Salonen 991 (+49) 14:03:49 +7:11:33 1217/1474 2:10:44

7 Ilkka Tuominen 1001 (+10) 17:12:12 +8:50:49 1195/1411 3:08:23

ViPa III, Jukolan viesti, keskeytyi ennen viimeistä osuutta

1 Esa Manninen 1342 2:41:25 +1:21:59 1342/1656 2:41:25

2 Heikki Kekoni 1308 (-34) 5:31:44 +2:48:49 1242/1621 2:50:19

3 Arto Valkonen 1316 (+8) 8:53:55 +4:43:11 1344/1583 3:22:10

4 Olli-Markus Kantlin 1301 (-15) 11:07:56 +6:03:58 1274/1563 2:14:01

5 Hannu Väätäinen 1324 (+23) 14:05:20 +8:05:30 1437/1522 2:57:24

6 Kari Puurunen 1403 (+79) 17:54:01 +11:01:45 1470/1474 3:48:41
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Jukolan viesti käytiin varsin vaativissa, lämpimissä olosuhteissa Porvoon kaupungin 
kaakkoispuolella. Vipan joukkueissa juoksi vajaat kolmekymmentä suunnistajaa. Emmi Nummelan 
ja Matti Kärkkäisen osuusajat olivat suhteessa parhaita venlojen ja jussien joukkueissa. Tuleva 
viesti onkin sitten huomattavasti tasaisemmissa maastoissa Etelä-Pohjanmaalla. Vauhti tulee 
olemaan kovaa ja siksi viestiosuudetkin ovat vähän pidempiä kuin Porvoossa.

https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/1/0/?eka=800&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/6/?eka=1400&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/6/0/?eka=1400&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/5/?eka=1400&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/5/0/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/4/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/4/0/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/3/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/3/0/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/2/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/2/0/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/1/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/1/0/?eka=1200&korosta=1034
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/7/?eka=1000&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/7/0/?eka=1000&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/6/?eka=1200&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/6/0/?eka=800&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/5/?eka=1200&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/5/0/?eka=800&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/4/?eka=1200&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/4/0/?eka=800&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/3/?eka=400&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/3/0/?eka=600&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/2/?eka=600&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/2/0/?eka=600&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/1/?eka=800&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/1/0/?eka=800&korosta=1070
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/7/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/7/0/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/6/?eka=800&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/6/0/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/5/?eka=400&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/5/0/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/4/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/4/0/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/3/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/3/0/?eka=200&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/2/?eka=400&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/2/0/?eka=400&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/osuusajat/1/?eka=400&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ju/ju/tilanne/1/0/?eka=400&korosta=573
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/4/?eka=800&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/4/0/?eka=1000&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/3/?eka=800&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/3/0/?eka=1000&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/2/?eka=1200&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/2/0/?eka=1200&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/1/?eka=800&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/1/0/?eka=800&korosta=893
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/4/?eka=400&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/4/0/?eka=200&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/3/?eka=200&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/3/0/?eka=400&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/2/?eka=200&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/tilanne/2/0/?eka=400&korosta=823
https://results.jukola.com/tulokset/fi/j2023_ve/ve/osuusajat/1/?eka=800&korosta=823


Iltarastien pitopaikat 2024: 21.5. Pieni-Rälssi, 28.5. Hietasyrjä, 4.6. Siikakangas, 
11.6. Näätämäki, 18.6. Nojosmäki, 25.6. Hallamäki, 6.8. Hirsikangas, 13.8. 
Valkola, 20.8. Hietasyrjä, 27.8. Peurunka, 3.9. Syömäsijanmäki, 10.9. Vuontee, 
17.9. Kuusa-Oitinmäki. Tarkemmin kuntorastit-sivuilla.

Kesäsuunnistuksen 2023 mainittavia sijoituksia

Päivi Anttonen D 65 keräsi peräti yhdeksän ykkössijaa!: Koillismaan rastipäivillä Posiolla kaikki 
kolme osakilpailua, Keski-Suomen Am-pitkillä Jämsässä, Kärppäjahdissa Kokkolassa, Savo-
Karjalan avoin Am-keskimatkoilla ja Savo-Karjalan avoimessa yössä sekä Pudasjärvellä SM-
esikisan Yösuunnistus ja Syötesuunnistus. Lisäksi Kainuun rastiviikolla Kuhmon Peurat D65 A:ssa 
Päiville tuli kakkossija kolmannessa osakilpailussa..

Anne Kiljunen D 45 juoksi menestyksellisesti sprinttikisoja: Tuplasprintti Pohjantähti molemmissa 
voitto ja  KooVee iltapäivällä toinen. Yhteiskilpailussa Pohjantähti voitto ja KooVee neljäs.

Antti Turpeinen H 40 onnistui KRV:llä: Kainuun Rastiviikko Kuhmon Peurat kaikkien neljän 
osakilpailun voitto H 40 AL ja yhteiskilpailun voitto.

Petri Alvoittu H 55 AL Kainuun Rastiviikoilla II 2. ja 3. päivänä. Toinen Sisä-Suomen rastipäivien I
osakilpailussa Sumiaisissa H 55. 

Juha Tolonen H 65 Lapuan Virkiän kevätrasteilla III molempina päivinä. SaPun Am-keskimatkoilla 
sekä JRV:n pitkillä Am-kisoilla voitto. Keurusrastien II sija sekä SM erikoispitkien yhdeksäs sija 
Kouvolan Suunnistajat.

Ismo Paukku H 65 voitto Keurusrasteilla. Sisä-Suomen rastipäivillä yhteistuloksissa toinen, samoin 
molempina päivinä toinen sija sekä Am pitkillä matkoilla JRV kakkossija.

H 70 Juha Niemistö hopeasija Keurusrasteilla. 

H 10 RR Jussi Turpeinen kolmas JRV:n kisoissa.

Am-viesteistä Laajavuoresta saatiin kolme voittoa: H 50 -sarjassa Mikko, Vesisenaho, Petri 
Alvoittu ja Juha Turunen; H 60-sarjassa Juha Tolonen ja Ismo Paukku sekä H 70-sarjassa Risto 
Häkkinen ja Unto Eskelinen.

Yleisesti ottaen kansallisiin tai laajempiin kilpailuihin osanotto oli takavuosiin verrattuna 
vähäisempää Jukolaa lukuunottamatta. ViPassa pidettiin myös välivuosi kansallisten tai Am-
kilpailujen järjestelemisessä.

Vipalaisia hiihtosuunnistuksessa 2024: 

Hiihtosuunnistukselle talvi oli varsin otollinen hyvän lumitilanteen takia. Edellisten vuosien tapaan 
hiihtosuunnistuksessa kilpailivat IPR:n riveissä 65-sarjan veteraanit Juha Tolonen, Ismo Paukku ja 
Heikki Peltonen. Heikki voitti 10.2. Kouvolassa SM-sprintissä kahden osakilpailun yhteistuloksella 
hopeaa. Ismo oli finaaliosakilpailun kolmas mutta jäi yhteistuloksissa mitalisijojen ulkopuolelle. 
Heikki, Juha ja Ismo (tässä järjestyksessä hiihtäen) voittivat hienosti SM-viestin 18.2. Imatralla 
sarjassa H 190. Heikki voitti täpärasti Suunta 2000 23.3. järjestämät SM-pitkät matkat sekunnin 
erolla toiseksi tulleeseen Keuruun Kisailijoiden Pasi Martikaiseen. 


